

讚蒼井優比自己靚

孫秀賢渴望演愛情片



孫秀賢(右)常被指與蒼井優(左)似樣。網上圖片

香港文匯報訊 憑韓劇《Blood》上位的韓國女星孫秀賢上月底首度訪港，為其擔任代言人的化妝品牌Huxley拍攝廣告，其間更抽空接受本報獨家專訪，暢談她孖李光洙拍《Puck!》的點滴，並透露想拍愛情片外，亦大方回應與蒼井優長得似一事，直言：「她比我靚！」

採訪：陳敏娜 攝影：彭子文
場地提供：Belport Premium K-Beauty Store

今次是孫秀賢首度訪港，可惜她一下機，便要趕到銅鑼灣拍廣告，沒有時間去觀光，「之前聽聞香港多高樓大廈，現在直接看真的很多，而且與周邊優美的風景很配合，很新奇。」

近看孫秀賢的皮膚，白裡透紅，難怪被喻為森林系女神，誰知她聽畢大表驚訝：「真的嗎？我第一次聽。雖然不知道自己是否算是女神，但很喜歡森林系這個形容，很想永遠擁有。」談到其護膚秘訣，她謂冬天時最重要是保濕，平時會盡量不用暖氣機，飲多些水，勤敷面膜，「我搽水分霜時會加一兩滴橄欖油，水分就不會流走，緊緊保存在皮膚裡。」

首見李光洙嚇親

2015年，孫秀賢第一次演韓劇，第一次拍商業電影，她認有很多自豪的事，同時亦有種「如果自己再努力些便可做得更好」的可惜感。對於第一部韓劇《Blood》飾演實習醫生閔佳妍，到第二部韓劇《Puck!》扮冰上曲棍球隊經理申閔孝，她自認性格較似申閔孝，「跟朋友一齊時，說話會較直接、坦率，而且我喜歡穿可以活動自如的衣服，最常穿運動鞋、Tee等。」

《Puck!》更是孫秀賢首次擔任女主角，她卻沒有感到壓力特別大，因不論演什麼角色，壓力都是一樣的。她坦承從沒做過球隊經理，亦沒學過冰上曲棍球，只是小時候學過溜冰，夢想自己可以好似金妍兒選手般厲害。不過，拍畢該劇後，她對冰上曲棍球興趣大增，直言：「比賽充滿男性美，很有型，而且有時看比賽會肉緊到尖叫，順便消除壓力，所以我有對協助我們拍攝的高麗大學的選手們講過，如果他們有比賽，一定要邀請我去看。」

雖然在劇中演女主角，但故事以冰上曲棍球隊為主軸，孫秀賢直言：「內容圍繞男性也是無可奈何的。」

對於發揮空間會否不大，其實不論是否以男性為主，我只想着把自己負責的角色最大兼忠實地發揮出來，其他都不重要。」談到其劇中拍檔李光洙，她表示：「他真的很高，嚇親我，是我人生中見過最高的人，突然覺得自己好渺小。但他為人很親切，很照顧我。」因光洙在劇中有不少打人場面，會否因此感到害怕？她笑言：「那些打人、追債場面是恐怖，但和我們拍攝時，他不是那樣，反而要不時跌倒，扮得不好，好似傻瓜般，所以不覺得可怕。」

努力尋找個人特色

《Puck!》中強調有熱情堅持下去就有希望，孫秀賢大表同意，「如果不同意不就活不下去嗎？又不是所有人都含着金鑰匙出世，或懷着特別的才能來到世上。我既不是有錢人，亦不是天才，總會遇上辛苦、艱難的時候，這是逃避不了的，所有人都一樣。擔心解決不了任何事，與其擔心，我只會想自己可以做一些什麼，做下運動、看電影、看書，邊做這些邊堅持下去，我相信艱難必定會過去，好日子一定會來，不是嗎？」

孫秀賢暫時還未決定下一部作品，不過，她希望可以拍下愛情片，「我一次都沒有演過關於戀愛、愛情的角色，比較可愛的角色都沒有試過，所以較期待。」最後，談到初出道時因長相相似，經常被人與蒼井優作比較，她直言：「聽過很多人講我們相似，但我覺得蒼井優比我靚，真心的。當然與比自己漂亮的人作比較，會覺得不便，但比起這個，我現在正做着要有自己的特色的職業，所以比起別人說我與誰相似，反而覺得我要找到自己專有的特色。但，也因為與蒼井優長得似，令我更迫切地想找出自己的特色。我會繼續努力去找，從她的影子中逃出！」



孫秀賢在上月首度訪港。



孫秀賢希望可以拍愛情片。



孫秀賢上月底在港街頭拍廣告。陳敏娜攝



孫秀賢和李光洙在劇中有不少對手戲。網上圖片

唐嫣晒事業線 亮相柏林影節開幕禮



唐嫣出席第66屆柏林國際電影節。新華社



蒂達史雲頓打扮甚怪。美聯社

第66屆柏林國際電影節開幕禮

第66屆柏林國際電影節於香港時間昨日凌晨舉行開幕禮，佐治古尼(George Clooney)手拖太太恩愛亮相。內地女星唐嫣晒事業線示人，十分搶眼。在開幕禮紅地毯上，除了評審主席梅麗史翠普(Meryl Streep)及一眾評審成員外，開幕片《萬千星輝綁架案》(Hail, Caesar!)的星級演員包括佐治古尼、查尼塔圖(Channing Tatum)、佐斯布連(Josh Brolin)及蒂達史雲頓(Tilda Swinton)也有現身。佐治和佐斯均有攜同另一半示人，但查尼就沒有帶太太到電影節。蒂達以密實造型行紅地毯，再被媒體批評打扮古怪。相反，以贊助品牌的代言人身份走紅地毯的唐嫣就搶眼得多。唐嫣身穿淡粉紅色露肩及開胸禮服示人，得體之餘亦不失性感。她表示希望未來有機會帶作品出席國際電影節。入圍主競賽單元的內地電影《長江圖》的劇組人員亦有踏紅地毯，主演的秦昊、辛芷蕾及導演楊超均有亮相。《長》片將於當地時間2月15日舉行首映。

佐治被記者辣着

另外，佐治在開幕禮當日帶同《萬》片出席記者會，他在現場不時擺出趣怪表情逗笑。有記者問到他為歐洲難民問題做了些什麼時，向來着力人道主義工作的他即被辣着，他指自己花了很多時間在問題上，並反問記者又做了什麼。的確佐治為問題不遺餘力，他昨日便與太太Amal會見德國總理默克爾討論難民政策。



《長江圖》劇組行紅地毯。新華社



佐治古尼與太太手拖手。路透社

Kanye West暗示會與Taylor Swift上床

美國饒舌歌手Kanye West前日在紐約時裝周上舉行時裝展並發佈其新專輯《The Life of Pablo》，不過新歌《Famous》的歌詞卻引起激烈的爭議聲。歌詞中出現了以下的一句：「我也許仍會跟Taylor上床。為什麼？因為我讓她變得有名！」歌詞中的Taylor即讓人聯想到是指曾與Kanye有過婚約的Taylor Swift，網友亦為此大感不滿。Taylor的發言人表示Kanye竟曾厚臉皮要求Taylor在Twitter上分享該曲，但當然Taylor斷言拒絕並嚴正警告對方。



Kanye West新歌《Famous》引發爭議。路透社

夏里遜福工傷 《星戰7》製作公司遭起訴

金像影帝夏里遜福(Harrison Ford)前年在拍攝《星球大戰：原力覺醒》(Star Wars: The Force Awakens)時因意外弄斷腳，為此，英國的「Health and Safety Executive(HSE)」向《星戰7》的製作公司提出起訴。它指製作公司違反了4項健康及安全法，並表示公司應保護員工。案件將於5月12日上庭。



夏里遜福。路透社

AKB48新MV玩「大奧」風 前田大島參演互咀

日本人氣女子組合AKB48的新MV《你是melody》昨日曝光，今次MV更找來舊將前田敦子、大島優子、板野友美及篠田麻里子出演。MV由知名攝影師蜷川實花執導，畫面色彩絢麗外亦充滿「大奧」風格。MV內還有兩位人氣舊將前田和大島互咀的場面，讓粉絲大呼興奮。為該曲擔任Centre的宮脇咲良表示：「看到畢業生們就覺得『這就是我認識的AKB』，能參與其中感覺很不可思議。目睹前田和大島的接吻會是一生的回憶。」



前田敦子(右)及大島優子為新MV演出。網上圖片

娛聞雜碎

■韓國男星姜河那在劇集《步步驚心：麗》的造型照曝光，散發出高麗皇子的氣質。網上圖片
■美國老牌男歌手Barry Manilow於美國時間周四因口腔手術併發症而在洛杉磯緊急送院。
■柴智屏近日接受訪問，稱日本男星藤岡靛是個不會忘記恩人的男人，似乎話中有話暗諷王大陸。

麥當娜上載舊照憶愛子

正在忙於在亞洲舉行巡唱的美國樂壇大姐麥當娜(Madonna)，正為與導演前夫Guy Ritchie爭奪子Rocco撫養權，心煩的她在Instagram透露心聲。娜姐於網上上載舊照，相中見她與Rocco、大女Lourdes及養子David Banda合影，場面溫馨。照片中攬着Rocco的她留言道：「天真無邪的日子。在馬拉維。我多麼想念這個時候。」



麥當娜上載溫馨舊照。網上圖片